

**5** «Урядовий кур'єр» розповідає про тих, хто стояв біля витоків вітчизняного дельтапланеризму



**6** Перспективи креативної індустрії обговорили учасники всеукраїнського семінару майстрів народних художніх промислів, що відбувся на Полтавщині



ГАЗЕТА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 7 ВЕРЕСНЯ 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№171 (7039)

## ЦИТАТА ДНЯ

ІГОР КУЗІН:



*«Якщо говорити про «червоний» рівень епідемічної небезпеки, то, на моє переконання, він буде не раніше ніж у листопаді».*

Головний санітарний лікар про те, що кожна людина може відтягнути локдаун виконанням звичайних профілактичних заходів або вакцинацією

## Дія добралася й до адмінпослуг

**ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ.** Мінцифри прагне, щоб якість обслуговування в ЦНАПах перевищила очікування відвідувачів. Зараз ЦНАП асоціюється зі словами «сучасно» та «просто» завдяки щоденній роботі адміністраторів. Уже дев'ять років вони роблять неймовірні речі, щоб перетворити Україну на ефективний і непомітний сервіс. За цей час запроваджено комплексні послуги eМаяк та ID-14, процедура отримання паспорта, посвідчення водія, послуг соціального характеру, ДРАЦС та державного земельного кадастру через ЦНАП. Лише за перше півріччя цього року українці отримали там понад 10 мільйонів послуг, констатує заступник міністра цифрової трансформації Людмила Рабчинська.

Мережа ЦНАП сьогодні це: 2,3 тисячі точок доступу до адмінпослуг; понад 900 Дієвих ЦНАПів та Дія Центрів; 3 Дія Центри; 15 тисяч працівників ЦНАП; послуги з 13 сфер життя.

Платформа Дія Центрів — онлайн-майданчик, що спростить взаємодію громадян і працівників Центрів надання адмінпослуг. Впровадження платформи Дія Центрів — наступний крок до сучасного держсервісу в кожному куточку країни, повідомляє пресслужба Мінцифри.

## ЦИФРА ДНЯ

**159** млн доларів

купив НБУ минулого тижня на міжбанківському валютному ринку. Від початку року Нацбанк купив на міжбанку 1,54 млрд доларів США

## Результат, який вартий поваги й шани



Плавець Максим Крипак здобув на токійській Паралімпіаді найбільше нагород — п'ять золотих, срібну й бронзову

**ПАРАЛІМПІАДА-2020.** Національна збірна показала другий найкращий здобуток за час виступів на таких змаганнях

## У матросів були питання

**ТРАНСПОРТ.** Корупційну схему підтвердження кваліфікації моряків подолано, але наслідки її ще даються взнаки

Володимир КОЛЮБАКІН,  
«Урядовий кур'єр»

В Україні зроблено ще один важливий крок на подолання однієї з найголовніших національних бід — корупції. Для цього Міністерство інфраструктури Укра-

їни, Державна служба морського та річкового транспорту, ДП «Сервісний центр морського та річкового транспорту» (Моррічсервіс) та проєкт USAID/UK AID «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах/TAPAS» підписали меморандум про спів-

працю у ключових галузях державного управління, зокрема підготовки та дипломування моряків. Це дуже важливо, адже питання корупційних поборів з моряків донедавна не те щоб геть замовчували, але висвітлювали недостатньо. А розповісти тут є про що.

Протягом року в морській галузі активно діяла корупційна схема, яка підім'яла процедури підготовки моряків, видачі їм дипломів та підтвердження кваліфікації. За всі ці процедури кожен зі 150 тисяч моряків цивільного флоту України мав щоро-

ку сплачувати від трьох до восьми тисяч, і не гривень, а зелених папірців з портретами іноземних президентів. Точних обсягів щорічного обороту цієї схеми ніхто достеменно не знає, а приблизні неважко підрахувати.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 7 вересня 2021 року

USD 26.8102 за 1 долар США EUR 31.8063 за 1 євро RUB 3.6746 / AU 48876.6 за 10 рублів AG 661.94 за 1 трійську унцію PT 27456.06 PD 64726.53

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 1 5







